



# Шкільна стежина

Щомісячна газета Ємільчинського ЗЗСО I-III ступенів №1

Випуск № 102

Вересень 2020 року

## Незвичний початок

Вітаємо, друзі, вас на сторінках нашого щомісячного часопису! З новим навчальним роком!

Ох, і нелегкими виявилися весна—осінь 2020! Карантинні заходи, викликані складним перебігом вірусної хвороби COVID-19, вибили зі звичної колії не тільки наше шкільне життя, а й життя всієї дер-



мити руки після кожного заняття, відвідування їдальні, спортзалу, туалету; змінювати захисні маски.

Так, звичного нам свята Першого дзвоника не було, але були цікаві зустрічі після літа у класах, на першому уроці. Щасливі фото шкільних колективів ми бачили у всіх соціальних мережах. Вересневі уроки



жави, світу. Школи України змушені були перейти на дистанційну форму навчання, що викликало певні труднощі у спілкування учителів з учнями. А ще припинилося веселе спілкування друзів. Всі вимушено перебували вдома, щоб не наразити себе й рідних на небезпеку.

Сьогодні наш заклад освіти працює у звичному режимі, але певних правил безпеки ми дотримуємось: ходимо в масках поза межами класу, дезінфікуємо руки, дотримуємось безпеч-



ної дистанції з хворими, слідкуємо за станом здоров'я.

Надіємось, що скоро все увійде у свій звичний ритм. Головне пам'ятати, що в школу треба йти з температурою тіла 36,6,

показали, що наші школярі скучили за школою, а значить будуть навчатися з цікавістю. Вчіться, спілкуйтеся, насолоджуйтесь теплою осінньою погодою. І обов'язково долучайтеся до написання повідомлень, розповідей в нашу «Шкільну стежину». Чекаємо на Вас!

**ЗДОРОВОГО НАВЧАЛЬНОГО РОКУ ВСІМ НАМ!!!**



# День фізкультури та спорту

12 вересня – Всесвітній день фізкультури і спорту. Свято фізичної культури в Україні відзначається в другу суботу вересня. Офіційно воно було засноване в 1994 році. Це свято здорового способу життя і радості, що виникає при використанні фізичної діяльності.

В рамках Олімпійського тижня в нашій школі між учнями 5,6-х класів пройшла рухлива естафета з м'ячами та спортивно-го бігу. Сили в обох класів були рівні, але один бал став вирішальним на користь учнів 6-А класу. Змагання завершили-



ся з рахунком 2:3.

Учні старших класів демонстрували вміння підтягуватись на перекладині, пробували себе в силових вправах, що вимагає неабиякої витримки. Також

волейбольні команди 11-х класів відстоювали право називатись кращою волейбольною командою. Долучилися учні нашої школи до свята і дитячими малюнками.

Щоб стати спортсменом, потрібно наполегливо тренуватися і не забувати про відновлення водного балансу в організмі. Щоб бути здоровим, треба не забувати про активний рух, заняття фізичною культурою.  
*Борисюк Тимофій, 6-Б клас*



## Акція «Наша мрія—мир»



закладу взяли участь в загальношкільній акції "Наша мрія - мир!" та вітають всіх ємільчинців зі святом! З днем народжен-



21 вересня, у всіх куточках нашої планети відзначають День миру. А ми, ємільчинці, святкуємо День селища. Учні нашого навчального



ня, рідне Ємільчине! Миру і процвітання, добробуту і щастя!

*Наталія Петрівна Князева, заступник керівника ЗЗСО з виховної роботи*



# День позитиву

▶ Позитив – це доброзичливість, позитивне світосприйняття і радісний спосіб життя.

Позитив – це те, чого часто не вистачає у нашому житті. А разом з тим, це те, що ми всі можемо подарувати один одному: щира усмішка, добре слово, розуміння, підтримка, щирість, доброта. І ми всі здатні на це.

Соціально-психологічною службою комунальної установи опорного закладу освіти «Ємільчинського закладу загальної середньої освіти I – III ступенів №1 Ємільчинської селищної ради Житомирської області» було започатковано «День позитиву», який пройшов 10 вересня. Під девізом "Нехай твоя усмішка змінює світ, але не дозволяй світові змінити твою усмішку".

Метою акції було створення позитивної атмосфери та сприятливого психологічного клімату для всіх учасників освітнього процесу.

Розпочався день з позитивного флешмобу "Візьми собі шматочок ... щастя, гарного настрою, усмішку". Кожен міг прихопити для себе хороший настрій, посмішку, щастя, здоров'я, кохання чи успіх, і шматочки позитиву розлетілися класами.

Також перед уроками на кожному кабінеті були розміщені «Думки великих на щодень». Вислови



відомих філософів, психологів, письменників, які дали можливість учням задуматися та зробити висновки про життя, поведінку, особистість, посмішку, дружбу чи кохання, супроводжували учнів під час перерв.

Для учнів 8-11 класів проводилася вправа «Дерево життя», їм було запропоновано написати, за що вони люблять життя, і за допомогою стікерів свої відповіді прикріпити до «Дерева життя». Протягом усього дня у школі було заборонено сумувати.

Діти закладу мали сонячні, щасливі обличчя. Школа світилася посмішками дітей та вчителів до кінця дня. Багато щирих посмішок та хороших побажань звучало у цей день в школі, тому з упевненістю можна сказати «Життя прекрасне!».

**Якщо будеш посміхатись, всі мрії будуть збуватись!**

*Психолог*

*Любов Віталіївна Міхеєва*

## Наші літні канікули

Після закінчення минулого навчального року я допомагав мамі і тату по господарству. Також я їздив до своєї бабусі та дідуся, ми з ними грали та веселилися. Я їм допомагав. Згодом ми з сім'єю поїхали на море. Воно було тепле і чисте. На морі я купував різні іграшки та купався і загорав. На цьому, в зв'язку з епідемією коронавірусу, мої мандри закінчилися.

*Дмитренко Ярослав, 6-Б*



Цього літа я встигла з'їздити на море. Тому було дуже весело, але разом і сумно. Я була дуже далеко в морі і побачила дельфінів. Також мій тато їздив на рибалку у відкрите море. Ми з моїм другом поїхали кататися на катамарані, з'їжджали з гірки і стрибали у воду.

*Висоцька Надія, 6-Б клас*

# Зі святом, дорогі учителі!!!

Сьогодні навіть сонце яскравіше світить,

І вітер шелестить, ледве дихаючи.

Сьогодні всі, і дорослі, і діти

Вітати вчителів поспішають.

Потоне школа в морі різнобарвному,

І на хвилях посмішок попливуть

Поради, побажання, вітання

І подяки за їх нележку працю.

Нехай це свято радістю сяє,

Нехай буде гучним він у колі друзів.

Він усієї душі вітаємо сьогодні

Наставників, рідних вчителів.

*Паламарчук Марія*

Учитель - це людина,

З окулярами і суворим поглядом,

Вимагає вічно якийсь конспект,

Твердить, що нам треба вчитися!

Але якщо не він, кому потрібен щоденник?  
Де набратися корисних знань?

Так що труд Ваш могутній і великий!

У День вчителя Вас вітаємо!

*Сєров Руслан*

Вчителю, сьогодні Ваш святковий день!

І ось що ми скажемо: Ви справжній геній. Адже Ви виганяєте дурість і лінь з усіх шалапутів без тіні сумнівів. У Вас на шпаргалки досвідчене око. Ви гірським орлом на контрольних літаєте. І Ви в педагогіці - визнаний ас. Але віримо, сьогодні Ви вірите в нас.

*Сулима Тетяна*



За невтомну працю Вашу

Уклін Вам до землі низький,

Прийміть подяку щиру нашу

За труд учительський важкий!

Хай добре Вам весь час живеться

Без горя, смутку та біди,

А галаслива хай малеча

Приносить радість Вам завжди!

*Дем'янчук Назарій*

Тепер вже останнє слово моє,

Бо в мене бажання для Вас головне.

Хай красною буде учительська доля,

Щоб добре всім Вам працювалося  
в школі.

Рятує хай ангел-спаситель всіх Вас,

Щасливі й здорові були щоб весь час.

Хай мрія прекрасна веде Вас в життя,

Щоб ладилось все і велось до пуття.

Живе хай Надія у Ваших серцях,

Нахнення і творчість дає без кінця,

Не зникне хай віра в казки й чудеса,

Хай будуть із Вами Любов і Краса.

*Дідус Вероніка*



Спілкуйтеся з нами:

E-mail: [emschool\\_1@ukr.net](mailto:emschool_1@ukr.net)

## Над випуском працювали:

учасники курсів “Практична журналістика” та “Створення та дизайн друкованих видань” (керівники Палько Наталія Миколаївна, Марченко Людмила Сергіївна) та колектив 11-Б класу (класний керівник Жабровець Тетяна Валеріївна).

Головний редактор: **Зінкевич Артем**

Журналісти: Дмитренко Ярослав, Висоцька Надія, Борисюк Тимофій

